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ELEKTROMOBILITA 
Prezentace výsledků projektu v rámci programu OPPIK 

V roce 2020 společnost InfoTel, spol. s r.o. realizovala projekt Elektromobilita I v rámci programu 
Nízkouhlíkové technologie, který spadá pod Operační program podnikání a inovace pro 
konkurenceschopnost (2013 - 2020).


Implementace inovativní technologie čisté mobility do podniku InfoTel, spol. s r.o. proběhla skrze 
pořízení 1 ks elektromobilu (BEV) v kategorii M1.

Využívání elektromobilu ve společnosti InfoTel, spol. s r.o.  je hodnoceno pozitivně:

“Za účelem zvýšení ekologické udržitelnosti naší podnikové činnosti jsme se rozhodli 
implementovat projekt Elektromobilita I a přihlásit se do Výzvy tohoto projektu, 
spolufinancovaného Evropskou unií. Výsledkem bylo zavedení 1x osobního vozu - elektromobil 
značky Hyundai Kona Electric Power Ultimate do našeho firemního vozového parku. Tento 
projekt byl inovativním krokem směrem k snížení emisí skleníkových plynů a omezení naší 
závislosti na fosilních palivech. 
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Během období, kdy vozidlo využíváme, jsme získali cenné zkušenosti s využíváním elektromobilu 
Hyundai Kona. Jedním z hlavních přínosů tohoto vozidla byla jeho vysoká energetická efektivita a 
nulové emise při provozu. Elektromobil Kona nabídl dostatečný dojezd a spolehlivý výkon, což 
umožnilo snadné a pohodlné používání vozu pro naše podnikové aktivity. 

Elektromobil Hyundai Kona se stal nezbytným nástrojem pro splnění našich podnikových cílů. Vůz 
využíváme především pro cesty na jednání nebo na úřady v  rámci regionu. Jeho nízké provozní 
náklady, spolehlivost a ekologičnost představují významné přínosy pro naši podnikovou činnost. 

Závěrem lze říci, že implementace projektu Elektromobilita I a zavedení elektromobilu Hyundai 
Kona do našeho vozového parku bylo úspěšné. Získali jsme cenné zkušenosti s využíváním 
elektromobilu a jeho přínosy pro naše podnikové aktivity byly značné. Jsme hrdí na naše snahy o 
ochranu životního prostředí a nadále se budeme angažovat v ekologicky udržitelných 
iniciativách.” 
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Společnost InfoTel, spol. s r.o. do 
svého majetku pořídila elektromobil 

Hyundai Kona.
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Název programu, ze kterého byl projekt podpořen - Operační program podnikání a inovace pro 
konkurenceschopnost, program podpory Nízkouhlíkové technologie, Výzva V. programu  
podpory Nízkouhlíkové technologie - Elektromobilita.


Název projektu v rámci programu - Elektromobilita - InfoTel, spol. s r.o.


Jméno žadatele - InfoTel, spol. s r.o.


Termín realizace - 6. 1. 2020 - 6. 4. 2020


Způsobilé výdaje - Pořízení 1 ks vozidla - elektromobilu v kategorii M1 - celkem 1 077 929,75,- 
Kč. 


Popis projektu - Projekt žadatele InfoTel, spol. s r.o. v rámci V. Výzvy programu podpory NUT 
zavedl do činnosti podniku inovativní technologie (TRL 9) čisté mobility. V rámci způsobilých 
výdajů byl pořízen 1x Elektromobil pro vlastní potřebu. Projekt je realizován v Jihomoravském 
kraji.
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 Společnost InfoTel, spol. s r.o. získala 
celkovou dotaci ve výši 269 482,43,- Kč.
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